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 Zpráva předsedy MK OMS Prostějov ke dni 1. 9. 2021
Vážené kolegyně, vážení kolegové, hosté,
srdečně vás všechny zdravím a dovolte mi přednést zprávu za Mysliveckou komisi OMS Prostějov. 
Za uplynulé období byla činnost Myslivecké komise ovlivněna především pandemickou situací Covid 19 a z toho vyplívajícími omezeními na základě vládních nařízení.

Mezi tradičně hlavní každoroční činnosti patří příprava a organizace chovatelské přehlídky trofejí. V roce 2020 se výjimečně musel přeložit termín konání chovatelské přehlídky trofejí v Žárovicích na 8. 8. – 9. 8. 2020, kdy byla rozvolněna vládní omezení. Celkově se situace podepsala i na návštěvnosti této přehlídky, která byla cca poloviční oproti předcházejícím rokům, než jsme zvyklí. Dovolte mi touto cestou ještě jednou poděkovat všem myslivcům z ORP Prostějov a ORP Konice, kteří zapůjčili své trofeje na přehlídku a byli ochotni více jak půl roku čekat na jejich navrácení z důvodu posunu termínu chovatelské přehlídky trofejí. Tato přehlídka v Žárovicích proběhla v obvyklém duchu, jako přehlídky předchozí, i když trochu poznamenána situací kolem Covid 19 a návštěvníky byla pozitivně hodnocena.
Následně vznikla na OMS Prostějov myšlenka uspořádat příští chovatelskou přehlídku trofejí v Kulturním domě Čelčicích, kde jsou větší vnitřní i venkovní prostory, které by otevřely nové možnosti pro aktivity dětí, ale i dospělých návštěvníků. V plánu bylo obohatit tradiční myslivecký koutek pro děti o soutěže nebo výstavku obrázků dětí na témě příroda a myslivost, dále se uvažovalo o prezentaci loveckých plemen psů, případně sokolnických dravců. Především bylo cílem více propagovat myslivost i pro nemysliveckou veřejnost, proto zejména z těchto důvodů došlo k rozhodnutí uspořádat chovatelskou přehlídku trofejí v roce 2021 v Čelčicích. Předpokládaný termín konání byl tradičně kolem 19. 3., avšak nová vládní nařízení v souvislosti s pandemií Covid 19 toto vše opět narušila a byli jsme nuceni čekat na případné rozvolnění. Podle toho, jak se pandemická situace vyvíjela, bylo později uvažováno o červnovém konání chovatelské přehlídky trofejí v Čelčicích za dodržení tehdy platných vládních nařízení, což ovlivnilo i možnosti obohacení přehlídky o výše uvedené plánované aktivity. Termíny výběru trofejí, jejich hodnocení a samotný termín chovatelské přehlídky trofejí byli pak dosti narychlo, tak jak to umožňovala tehdy platná vládní nařízení. S novou situací i novým místem konání vznikly i neúmyslně problémy v komunikaci při přípravě chovatelské přehlídky trofejí ze strany OMS Prostějov a Magistrátem města Prostějova a Městským úřadem Konice, za což jsem se jako předseda Myslivecké komise OMS Prostějov oběma stranám omluvil a doufám, že v příštích letech bude vše opět bez problémů a podaří se tradičně prezentovat trofeje z ORP Prostějov i ORP Konice. Nakonec se tedy chovatelská přehlídka trofejí v Čelčicích konala 19. 6. – 20. 6. 2021, bohužel však bez trofejí z ORP Konice. Vystavovány tedy byly výjimečně pouze trofeje ORP Prostějov a pro zpestření bylo vystaveno několik trofejí z lovů v Africe. Za dodržování vládních omezení v souvislosti s pandemií Covid 19 pak proběhla celá přehlídka, která nabídla i soutěž pro děti, vystoupení mysliveckých trubačů VLS, s.p. divize Plumlov a myslivecké speciality, které připravil místní Myslivecký spolek Čelčice. Návštěvnost byla opět nižší v porovnání s přehlídkami před pandemií, avšak návštěvníci hodnotili chovatelskou přehlídku trofejí pozitivně. Poděkování za zorganizování přehlídky, hodnocení trofejí, instalaci trofejí a úklid po ukončení přehlídky patří všem členům Myslivecké komise, Kulturně propagační komise, OMR OMS Prostějov, adeptům a členům Mysliveckého spolku Čelčice, kteří se na tomto podíleli. Dále mi dovolte poděkovat spolupořadateli Magistrátu města Prostějova a doufám, že v příštích letech bude spolupráce probíhat dále nejen s ním, ale i s Městským úřadem Konice a budou tradičně prezentovány trofeje z obou ORP okresu Prostějov.
 Závěrem mi dovolte opět vás požádat o zasílání vašich podnětů nebo připomínek, které povedou k dalšímu zkvalitnění práce Myslivecké komise OMS Prostějov a následně k rozvoji myslivosti a myslivecké vzdělanosti i kultury v regionu. Zároveň mi dovolte touto cestou oslovit také případné nové zájemce z našich řad, kteří by měli zájem a byli ochotni pracovat pro Mysliveckou komisi OMS Prostějov.
Přeji vám hodně zdraví, štěstí a dobrých myslivců i přátel!

Myslivosti zdar!

Ing. Martin Ernst, Ph.D.

(předseda MK OMS Prostějov) 

