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V rámci porady mysliveckých hospodářů byly odevzdány roční výkazy o honitbě, stavu a lovu zvěře za rok 2021. Mysliveckým hospodářům byly předány tiskopisy plánů pro nadcházející myslivecký rok (MYSL 1 až 6), tiskopisy je možné vyplnit také v elektronické formě, ale je nutné vyplněný formulář vytisknout, orazítkovat, podepsat a následně předat Magistrátu v tištěné nebo naskenované podobě. Plány v elektronické formě jsou přílohou zápisu. 

Na poradě vystoupila zástupkyně Krajské veterinární správy, MVDr. Iva Hubíková, která seznámila přítomné se situací v šíření afrického moru prasat v sousedních zemích.

Dále vystoupil zástupce Okresního mysliveckého spolku v Prostějově Ing. Martin Ernst PhD., který poděkoval
mysliveckým hospodářům za předání trofejí ulovené zvěře a zhodnotil chovatelskou přehlídku trofejí.

Ing. Pavel Tesařík informoval o plánovaných kontrolách v honitbách a aktuálním správním řízení na úseku státní správy myslivosti. 

Přítomní hospodáři byli informováni o blížícím se konci nájemních smluv a povinnostech z toho vyplývajících. Novou nájemní smlouvu je nutné předat Magistrátu do 15-ti dnů od jejího uzavření. Ustanovení současných mysliveckých stráží a hospodářů končí zánikem nájmu honitby. Návrh na ustanovení ,,nových“ mysliveckých stráží a hospodáře předkládá uživatel honitby do 30 dnů od uzavření smlouvy o nájmu honitby.

V roce 2021 proběhla celorepubliková elektronizace rejstříku honebních společenstev, který je nyní volně dostupný na internetovém odkazu: RHS | Rejstřík honebních společenstev (uhul.cz). Rejstřík honebních společenstev není honebními starosty aktualizován, většina honebních společenstev nemá aktuální stanovy a nehlásí Magistrátu změny ve výboru. Proto je nutné tyto údaje na internetovém odkazu překontrolovat a změny bezodkladně hlásit Magistrátu. 

S účinností od 1. 1. 2023 mají nově ze zákona (zákon č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů) povinnost mít zřízenu datovou schránku všechny právnické osoby, tedy včetně spolků. Právnickým osobám, které datovou schránku k předmětnému datu nebudou mít zřízenou na základě vlastní iniciativy, bude datová schránka zřízena automaticky Ministerstvem vnitra. 

Dále byli hospodáři informováni o nové vyhlášce o stanovení druhů živočichů vyžadujících regulaci a nových možnostech čerpání finančních prostředků na myslivecké činnosti.  

V rámci diskuze byla řešena otázka škod na drobné zvěři způsobená vysokou populací krkavců, zejména v oblasti ,,Němčicka“.  Krkavec velký je dle současné platné legislativy stále zvláště chráněný druh, v kategorii ohrožený druh. V rámci základních ochranných podmínek je zakázáno škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů, zejména je chytat, chovat v zajetí, rušit, zraňovat nebo usmrcovat. Výjimku z uvedených zákazů povoluje orgán ochrany přírody - krajský úřad. Proto Magistrát doporučuje uživatelům honiteb nadále evidovat stavy krkavců a jejich dopad na volně žijící živočichy a dále pokračovat v žádostech o udělení výjimky, popř. usilovat o změnu legislativy. 


Zapsal: Ing. Michal Pojezný, referent odd. ochrany přírody a lesnictví


